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ПИТАННЯ ІММІГРАЦІЇ НА ПРЕЗИДЕНТСЬКИХ ВИБОРАХ США у 2020 р. 

 

У цій публікації проаналізовані позиції ключових політичних партій США 

(Республіканської, Демократичної, Лібертаріанської та Партії зелених) щодо 

міграційної політики в контексті президентської кампанії 2020 року, яка активізувала 

це питання. Республіканці (зокрема, Дональд Трамп) займали переважно жорстку 

позицію, розглядаючи імміграцію як критичну загрозу, виступаючи за посилення 

безпеки кордонів (включно з будівництвом стіни), обмеження легальної міграції та 

нульову толерантність до нелегалів. Натомість демократи (Джо Байден, Майкл 

Блумберг та інші) виступали за гуманний підхід, скасування політики Трампа 

(«нульової терпимості», заборони на в’їзд) та створення шляхів до громадянства для 

іммігрантів без документів, підкреслюючи позитивний внесок мігрантів в економіку. 

Лібертаріанська партія (Джо Йоргенсен) пропонувала вільну міграцію та спрощення 

легального статусу, тоді як Партія зелених (Говард Гоукінс) виступала за демонтаж 

стіни, захист біженців та вільне пересування. Таким чином, міграційна проблематика 

була центральною для всіх партій, демонструючи глибоку поляризацію політичних 

поглядів у США. 

Ключові слова: міграційна політика США, Республіканська партія, 

Демократична партія, президентські вибори 2020, нелегальна міграція 
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Міграційні питання для такої країни мігрантів як США зберігають свою 

актуальність з часів формування цієї держави. У ХХІ столітті питання боротьби з 

нелегальною імміграцією, а також проблема інтеграції нових переселенців до США 

залишаються важливою складовою політичного дискурсу. Тож на кожних виборах 

претенденти на посади президентів та у Конгрес США так чи інакше висвітлюють цю 

проблематику, маючи на меті привернення уваги потеційного електорату. Не була 

виключенням у цьому контексті президентська виборча кампанія 2020 року. З метою 

окреслення домінуючих підходів до вирішення проблем імміграції, варто 

проаналізувати пропозиції та обіцянки, які надавалися основними учасниками 

президентських перегонів.  

Республіканська партія, з часів свого заснування об’єднувала активістів, які 

намагалися зупинити експансію рабства та захистити вільну працю. Республіканці 

неодноразово обіймали високі посади у владній структурі США, що забезпечило їм 

багаторічний досвід, який сформував цінності внутрішньої та зовнішньої політики, 

зокрема вплинув на сучасне сприйняття представниками Республіканської партії 

міграційних питань у США.  

Питання міграційної політики та ставлення до мігрантів, особливо нелегальних, 

найчастіше активізуються напередодні та під час виборчих перегонів. Міркування з 

приводу міграції та її впливу на американське суспільство моніторяться черех 

соціологічні опитування, які дозволяють виявити наявність чи відсутність інтересу до 

таких питань, а відповідно, зрозуміти, чи будуть вони актуальними для побудови 

виборчих кампаній.  

Так, відповідно до опитування, проведеного Чікагською радою з глобальних 

справ (Chicago Council on Global Affairs) восени 2019 року, вісім із десяти 

республіканців (78%) вважали велику кількість іммігрантів та біженців, які 

прибувають до Сполучених Штатів, критичною загрозою. Ця кількість значно зросла у 

порівнянні з показниками 2018 року, коли таку думку підтримало 66% респондентів. 

Показники 2019 р. було найвищим відсотком, зафіксованим в опитуваннях Чиказької 

ради з глобальних справ з моменту першого опитування у 1998 році [8]. З огляду на те, 

що переважна більшість республіканців вбачали імміграцію як критичну загрозу, 78% 

з них вважали що обмеження імміграції робить Сполучені Штати безпечнішими [8]. 

Тож питання міграції були затребуваними потенційними виборціми, а тому вони 

були присутні у передвиборчих програмах представників від Республіканської партії, 

які висунули свої кандидатури на перших етапах президентських перегонів у 2020 році. 

У рамках передвиборчої кампанії представниками від Республіканської партії стали – 

Джо Уолш, Білл Велд, Марк Сенфорд та Дональд Трамп. Давайте звернемо увагу на 

їхні погляди щодо міграційного питання, яке стало важливим елементом у 

передвиборчих програмах кандидатів.  

Один з кандидатів, Марк Сенфорд – колишній губернатор і представник 

Південної Кароліни під час своєї кампанії неодноразово наголошував на необхідності 

посилення безпеки кордону та підтримував ідею будівництва стіни вздовж кордону 

США та Мексики, зазначаючи: «Я вважаю, що є сенс мати надійну стіну» [17]. Для 

реалізації проекту Сенфорд не мав конкретного плану, але він наголошував що 

підтримує інші республіканські ідеї, наприклад ведення 2-ох відсоткової комісії на 

банківські перекази до Мексики, країн Карибського басейну та більшості країн 

Латинської та Південної Америки для фінансування будівництва стіни [5]. 

Наступний кандидат Джо Волш – консервативний радіоведучий у своїх публічних 

виступах та політичній діяльності звертав особливу увагу на недоліки міграційної 
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політики тогочасної адміністрації Дональда Трампа, засуджуючи практику 

відокремлення дітей мігрантів від сімей на кордоні, оскільки це суперечить основним 

принципам гуманності. Тим не менш, попри критику політики Трампа, Волш 

дотримувався «жорстких» поглядів щодо нелегальної міграції, і також наголошував на 

посиленні контролю на кордоні. Волш акцентував увагу на збереженні балансу, який 

мав забезпечити національну безпеку країни, водночас впроваджуючи систему, яка 

мала розглядати міграційні питання справедливими і гуманними методами [12]. 

Білл Велд – ще один кандидат від Республіканської партії, колишній губернатор 

штату Массачусетс, виступав за підтримку та стимулювання зростання імміграції, яка 

за його словами мала б забезпечувати розвиток економіки та сільського господарства 

через розширення програм для тимчасових працівників. Ще один вимір бачення 

імміграційної політики, які пропонувалися цим кандидатом, стосувалися змін політики 

щодо іноземних студентів. Б. Велд критикував практику змушування іноземних 

студентів повертатися до своїх країн після отримання ступеню у навчальних закладах 

США. Він зазначав, що США фактично навчають своїх конкурентів, які б могли 

залишатися у США та зробити вагомий внесок у розвиток держави. Цей кандидат, так 

само як і Джо Волш, критикував міграційну політику Трампа, а саме засуджував 

практику розділення сімей на кордоні [2]. 

Одним із ключових представників від Республіканської партії став 45-ий 

президент США Дональд Трамп, який балотувався вдруге на цю посаду у перегонах 

2020 року. Питання міграції було для нього центральним не лише під час переможної 

кампанії 2016 року, але й у передвиборчій кампанії 2020 року. Дональд Трамп мав 

можливість під час своєї першої каденції реалізувати програмні засади, задекларовані 

під час виборів 2016 року. Однією з найбільш суперечливих була його політика 

«нульової терпимості» яка викликала обурення не лише серед демократів, але й серед 

республіканців. Вона передбачала кримінальне переслідування мігрантів за 

незаконний перетин кордону, що призвело до розлучень дітей з батьками або 

опікунами. Незважаючи на це, Трамп підтримував програму легальної міграції 

наприклад лотерея Green Card, або ж відому як «Карта постійного жителя», яка 

дозволяла на постійній основі працювати і жити у США. У 2020 році кількість виданих 

Green Card скоротилася на 25% порівняно з попереднім роком, оскільки період припав 

на жорсткі карантинні обмеження через COVID-19. Також неодноразово Трамп 

наголошував на посиленні безпеки кордону, тому за першої каденції розпочав 

будівництво стіни на кордоні з США та Мексикою, але в повному обсязі довести проект 

до кінця не вдалося. У своїй кампанії 2020 року він продовжив акцентувати увагу на 

завершенні будівництва прикордонної стіни, стверджуючи що цей проект є 

вирішенням боротьби з нелегальною міграцією. Риторика Дональда Трампа залишила 

глибокий слід в суспільстві через жорстокі підходи, які зазнавали критики як з боку 

його однопартійців, так і представників інших політичних сил [14]. 

Таким чином, можна зазначити, що всі кандидати, які брали участь у перших 

етапах президентської передвиборчої кампанії 2020 року від Республіканської партії 

приділяли окрему увагу питанням міграційної політики. 

Розглянемо підходи щодо вирішення міграційних питань у кандидатів від 

Демократичної партії  у представників Демократичної партії. Сучасні демократи 

виступають за соціальну рівність, права меншин та займають неподільну думку у 

питання міграції. 2020 рік не став виключенням, під час виборів кандидати 

продемонстрували рішучість до реформації системи міграції, наголошуючи на 

необхідності гуманного підходу до вирішення питання. Зупинимося докладніше на 
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позиції 4-х наступних кандидатах – Майкл Блумберг, Піт Бутіджедж, Хуліан Кастро та 

Джо Байден. 

Майкл Блумберг – бізнесмен, політик та власник приватної фінансової компанії, 

компанії з програмного забезпечення, даних та медіа Bloomberg LP. У 2020 році 

вступив у перегони як один з кандидатів у президенти від Демократичної партії. За 

плечима Блумберга був 12-тирічний досвід перебування на посаді мера у Нью-Йорку, 

під час якого він видав низку розпоряджень для створення сприятливих умов 

мігрантам, більшість з яких гарантували вільний доступ до державних послуг і 

медичної допомоги. Також незалежно від імміграційного статусу, жертви злочинів 

були забезпечені захистом [3]. Тож позиція М. Блумберга відносно мігрантів 

сформувалася набагато раніше, ніж почалися передвиборчі президентські перегони 

2020 року. Блумберг прагнув розширити тимчасові робочі візи, що мало допомогли 

забезпечити нестачу у робочих місцях та дозволило б різним регіонам країни 

задовольнити економічні або соціальні потреби [13]. Однією з наступних заяв 

кандидата було запровадження плану для модернізації сучасної системи міграції, який 

отримав назву «El Paso Adelante», або «Шлях уперед». У четвертій частині плану 

йшлося про пришвидшення натуралізації для 11 мільйонів нелегальних мігрантів, що 

робили вагомий внесок для держави. На додачу, план мав забезпечити захист від 

депортації та допомогти в отриманні громадянства [3]. 

Інший кандидат від Демократичної партії – Піт Бутіджедж – обіймав посаду мера 

у Саут-Бенда, Індіана. Одним із пунктів у його передвиборчій кампанії була обіцянка 

розбудувати міграційну систему, яка буде відображати американські цінності і стане 

маяком надії для мігрантів [15]. Для цього він хотів модернізувати систему сімейної 

міграції, а саме пришвидшити видачу та збільшити кількість сімейних віз, оскільки 

деякі члени сімей чекали на неї протягом більше 10-ти років [9]. 

Ще один кандидат від Демократичної партії, Хуліан Кастро, перший 

латиноамериканець який висунув свою кандидатуру на вибори 2020 року. Він 

запропонував детальний план щодо зміни міграційної системи, який насамперед 

орієнтувався на захист людей та полягав у скасуванні політики «нульової 

толерантності» Дональда Трампа; висував питання відновлення легальної міграції, 

оскільки система повинна працювати на людей, а не проти них. Хуліан Кастро 

зазначав, що мігранти не становлять загрози для національної безпеки, тому закликав 

до створення нових шляхів, які дозволять людям отримати громадянство, оскільки 

більшість з них роблять внесок у розвиток держави [6]. 

Останнім розглянемо переможця на виборах 2020 р. – Джо Байдена, який обійняв 

посаду президента Сполучених Штатів Америки і став 46-м очільником Білого дому. 

У своїй передвиборчій кампанії Дж. Байден пообіцяв діяти швидко та рішуче щодо 

міграції. Одним з його головних пріоритетів було скасування політики Трампа, яка у 

2017-2020 роках обмежила видачу віз громадянам мусульманських та африканських 

країн, фактично забороняючи в’їзд до Сполучених Штатів Америки. Джо Байден 

зазначив що ця заборона є «плямою на національній свідомості держави» [16]. Іншим 

пунктом його програми було питання будівництва стіни на кордоні із Мексикою: Дж. 

Байден наголошував на тому, що спорудження стіни є неефективним рішенням. Крім 

того, під час передвиборчої кампанії він обіцяв що в разі перемоги у перші 100 днів 

свого правління буде розроблено план, який на законодавчому рівні допоможе 

отримати громадянство для 11 мільйонів людей, які проживають у США без 

документів. Крім того, він пропонував надати громадянство тим людям, які 

знаходилися в США ще з дитинства [7]. Також колишній віце-президент обіцяв 
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зробити постійною програму відкладених дій щодо прибуття дітей (DACA – Deferred 

Action for Childhood Arrivals). Саме ця політика мала дозволити іммігрантам, які 

приїхали до США в дитинстві, жити та працювати, не переживаючи за депортацію. 

Наголошувалося на тому, що мігранти цієї категорії (DACA або МРІЙНИКИ), які 

приїхали до країни, роблять вагомий внесок для економіки та культури країни, тому 

Дж. Байден і надалі продовжив їх підтримувати для повноцінного життя в США [1]. 

Таким чином, можна побачити, що у всіх кандидатів від Демократичної партії, які 

балотувалися на початку передвиборчої кампанії, питання про імміграційну політику 

та політику щодо мігрантів, які вже знаходилися у країні, становили важливу складову.  

Питання міграції було ключовим елементом не лише у кампаніях двох основних 

партій, але й у так званих третіх партіях. Найбільшою третьою партією є 

Лібертаріанська партія (Libertarian Party), на сьогодні вона відіграє важливу роль у 

формуванні політичних ідей США.  

Погляди лібертаріанців різняться саме тим що вони виступають за максимальну 

свободу і не втручання держави. У 2020 році єдиним кандидатом від цієї партії стала 

Джо Йоргенсен. Принципи Лібертаріанської партії щодо міграції наголошують на 

вільній міграції, а також на спрощенні механізму, який допоможе мігрантам отримати 

доступ до тимчасових робочих віз [11]. Джо Йоргенсен виступала проти будівництва 

стіни вздовж південного кордону США та розділення сімей на кордоні, які незаконно 

в’їхали до країни. Водночас вона підтримувала депортації нелегальних мігрантів, які 

вчинили серйозні злочини, підкреслюючи важливість дотримання прав людини. 

Також свої альтернативні підходи до вирішення міграційного питання 

пропонувала ще одна політична сила, альтернативна двом найбільшим партіям, Партія 

зелених (Green Party). Одним з її кандидатів став Говард Гоукінс – співзасновник 

Партії зелених та екологічний активіст. Однією з пропозицій щодо міграції було 

надання статусу постійного мешканця усім особам, незалежно від обставин. Особливу 

увагу він приділяв меншинам які є політичними вигнанцями та біженцями, чи людьми, 

чиє життя перебуває під загрозою у разі відмови від надання притулку. Як 

представники інших політичних сил, Партія зелених в особі Говарда Гоукінса також 

критикувала стіну вздовж кордону, із зауваженням того що її потрібно негайно 

демонтувати, оскільки багато людей загинуло через спробу її перетину. Гоукінс не 

підтримував розлучення дітей з їхніми родинами на кордоні США, вважаючи це актом 

жорстокості, що підкреслює дискримінаційне ставлення до людей з Мексики та 

Центральної Америки, зокрема як до дешевої робочої сили, яку можна експлуатувати 

залежно від економічного попиту. Кандидат від Партії зелених підтримував ідею 

вільного пересування між країнами, подібно до Європейського Союзу. Оскільки 

єдиною вимогою для перетину кордону має бути пред’явлення посвідчення особи, а 

затримувати лише тих, які підпадають під підозру у скоєнні злочинів або вони є 

причетними до терористичної діяльності [10]. 

Наступним представником від цієї ж партії став Даріо Хантер – юрист, політик та 

рабин. Він вважав що потрібно створити розумний і досяжний шлях до отримання 

громадянства, що буде цінувати внесок який люди роблять для держави. Також він 

наголошував на припиненні необґрунтованих депортацій та розділені сімей іммігрантів 

без документів. Він був упевненим у тому, що як демократи так і республіканці 

використовували дітей мігрантів як політичних пішаків, цим самим не вирішуючи 

загальну проблему, тому засуджував політику двох найбільших політичних партій 

США [4]. 
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Тож, ми бачимо, що представники третіх політичних партій, які є менш 

популярними у США, не оминали міграційні проблеми у своїх передвиборчих 

програмах. Кожна з наведених партій пропонувала своє бачення міграційних питань та 

варіанти їх вирішення. 

Таким чином, аналіз висвітлення міграційних питань у передвиборчих програмах 

представників Демократичної та Республіканської партій США, які є основними 

складовими двопартійної політичної системи цієї країни, а також поглядів на проблеми 

міграції представників інших політичних сил, а саме кандидатів від Лібертаріанської 

партії та Партії зелених дозволив виявити що усі провідні партійно-політичні сили 

визначали проблему імміграції як одну з актуальних проблем життя США, яка 

потребувала вирішення. Особлива увага у програмах всіх учасників виборів 

приділялася нелегальній імміграції. 
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